20194

H
i
2
z
ne
s
ton
!
H
Y
k-

2N
X ZH -
L= B

el

o2 MElA st
S MEIA M2

00 O HL
0H 0 ¥
HL HD b~
e re

3 A

A

SN P SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2

B2

HHN A

—

0,364,181
,905, 147

38,219

,098,855
,613,480
, 708,480

9,462,989

901,192

0
0k
HT
Y
lo
a1
>
o
>
09
0z

NSy

- o |~ =~

W = —

,933,896
,905,147

38,219

,977,805
,386,723
,626,002

8,099,325

834,571

SSEHY2MHIA MDD

H N X H

,564,145

28,900
75,406
263,516

, 196,323

1,306,434

257,711

O
=)
T
H
¥
k>
on
o
Pl

z
b
O
=)
h
e}

IS MEIA )

MW

43,350
28,900
7,225
7,225

98,700

A 55,350

Mo

43,350
28,900
7,225
7,225

98,700

A 55,350

HH A

Mo H

43,350
43,350

30,600
20,400
5,100
5,100
12,750
8,500
2,125
2,125

98,700

A 55,350

T
e
IS
H0
02

977,085

765,468

211,617

S
e
[
=

66,245

107,392

AN41,147

o
~
0o M
S
=
ry
HU
b
oin
H
1>

OO O OO0 00w

¥
>
g

>
I e

(il
e o

oy ne
=
e
pall
P
o

Y W J0
& ore
0
pl

MM PO H
00
H
0

0

oo
0R
0o

B
=

1
>
e
e
M0
02

66,800 x2452 « 1
66,8003 652 1
20,708,000 «4.5%

20,708,000 *3. 12%

647,000& *3.69%
20,708,000& «1.5%
20,708,000& *1%

66,245
24,500
16,366
4,342
932
647
24

311
208

107,392

AN41,147




A EAA
N ZREA B MHIA B
el SZEHY= A M (=& J)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
@S ESE= 1,670,000& 1 1,670
OEAHAL HAt2e|eld 24 24,500
OJdles 66,8003 x245 x1H 16,366
ORSsg¥dXtsY 66,8003 x65 «1H 4,342
O=8d3 20,708,000 x4.5% 932
(OFaR=g-g= 20,708,000& 3. 12% 647
O/INLEH 647,000& *3.69% 24
OCnE:LE 20,708,000& x1.5% 31
Ot NEE 20,708,000 *1% 208
@)= ESE=, 1,670,000& =1 1,670
OEATZH UM o 2H(sd) 17,245
OoJlgs 1,750,000 1H 6 & 10,500
O=aldl 130,000 x1H 63 780
O=& 0l 200,000 x1H 63 1,200
OExdZ22H 50,000 x1H +6& 300
Oxlgsg 250,000 x1H 63 1,500
ORg=4 50,000 x1H +6& 300
O4UBE (AERRLEZ) 2,665,000& x1H 2,665
203 PR =&l 1,500 1,500 0
03 Al =X A2 =& 1,500 1,500 0
O=sUHEAZMBIAMNEAIY HRFZ 1,500
307 21201 A 635,040 613,200 21,840
01 922724l 613,200 613,200 0
OBHII& A%ZE 2 613,200
O g5 2 250,000& »12& 3,000
OEAXA o4E £ 32,950,000& +123 395,400
OBATE A UE P2
17,750,000& =128 213,000
O9zXNd 435 & 2258 7Y
30,000& =603l 1,800
05 BIZHRI & 3 21,840 0 21,840
OBAI2 BXHMH S SFHH =24
210,000 & 264 A x4 3| 21,840
401 A& H L 20l 216,200 0 216,200
01 A& HI 216,200 0 216,200
OEHA =XEAMLAMS 35,000
OXZd+ 014 15 & 2UHAIE 14
35,000, 000& 35,000
OBHA MAEZ B FH|
22,000,000 » 14! 22,000
oOBAA A8 T & L YEXH
22,000,000 =14 22,000




A EAA
M. Z32H . A= ML g4
& SSEAASAHHA MDD (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OEdA &7 FANZ 24X
15,000, 000& 14! 15,000
Ot & HEBEAX L Y3 At
11,000,000& «2H £~ 22,000
oOA&ZA =4 M| 22l 9¢g
1,850,000& *120H £ 22,200
OEAHA ¥ BEAX A =0 Y|
1,350,000& *3H 2= =104 40,500
OBAHXx & BAANZA FRAE>
1,500, 000& *25H 2~ 37,500
405 XHoHF S HI 58,100 43,376 14,724
01 et EZFH S 58,100 43,376 14,724
o2l =23 & FHH P 58,100
O22J1& MXY=chllel 195 ¢
58,100,000& 58,100
AtFoI 29 180,000 130,000 50,000
< 130,000
e 50,000
307 glz2tol & 180,000 30,000 150,000
< 130,000
= 50,000
05 RIZtE = 180,000 0 180,000
O¢t2olN 2H AS= 180,000
= 130,000
[ia 50,000
g FAX BAHIA JsE2BLAY 99,000 25,080 73,920
< 99,000
401 AIEHI L 20 59,000 25,080 33,920
< 59,000
01 A& HI 59,000 25,080 33,920
OBZI|2 ANEE2AY 59,000
OGEEBHN L HES 59,000
< 59,000
405 TtabF S| 40,000 0 40,000
< 40,000
01 et EFSFHSHI 40,000 0 40,000
ORAJ|& oz &Y ¢ 40,000
Obstst24dl #¢ 25,000
< 25,000
o&ssiEd Y 15,000
< 15,000
Az ¥ MBI MHA 28,960 40,703 211,743
201 2Bt Ayl 28,960 26,460 2,500
01 At 22l 13,780 26,460 A 12,680




(=}

Sk A
M2

S

ES

IS MHIA
19| 2 MHI

9

o o (] o © (<o) O o (@] o
@ NS N N =]
A «@ «@ «@ ©
._J.._u _..D < < <
Kl
El
E=]
o o o o o o < < < [eo] [e] [e o] o o o
< < < o (e} <t < <t Q Q Q o o o
[e0) (ep] ™ Y] Y] © © (<o) Ye) Ye) o) — o o
™ | o |l — |- © © © 2] 2] o) el — —
H3r
uilEd
RS
o () o o o () o () (e} (@) (@) o o o o O < o O < o o O < 0 I < QQ < < Q o0} QQ I < o O o O o
[aV] © o (@) o [e6) [e6) <t <t <t <t o o o Al — O Al — O [eN] Al — O o O O O O O [e 0] [e6) an O O o O o O o
- T v ¥ © R Qe vIe YO lo O O ¥ O NN NNILO B WNNOOIO O|Q
aor
<
=3
~ ~ ~ W W e H H H W
B © B © Do o 0
Yigize ¢ g
o o 2 ooy M )
= o
wlggegrE S i Y
W |© =2 @ e k8 S = 0 -
o o o o - - R o oM
B o ¥ 38 3 m9 o) o =
. S T A8 & ko ©
— - Yo}
ol il — - _ o
=< Ed 3D M -
o+ i X =< 0 1)
= 0 B0 =] n ]
) K Klo 0 T =
— % = - = KlRU
= = oK = ﬂ A %
iof = ] - K i 1i] ~
— = i = = < —
s < T 30 3 _ o IS} =] B K0 _
) Ko T x 20 5 T |an ulo = s w0 Ul -
. Ld 30 @l Ry 0 Rl | R = Mo n id Ht RV < 1)
- =< o R - A KE | KE aJ I @ S ok <+ R KL
wr 0 M o © o o | & =4 a1 oy wour O oF
RO © 0 © i = | =< = © 50 o o1 © =
. [aN} KJ — ™ [m [oe) K N~ — —
o o o (e) o o (e] o
X i N ™ <k 1)

il

uir




A EAA
M. Z32H . A= ML g4
& SSEAASAHHA MDD (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
oAz BE EEH| 1,000
< 1,000
307 21201 A 5,000 4,100 900
< 5,000
01 92724l 5,000 4,100 900
o2z H&H XA 5,000
= 5,000
It el X 45,164 117,723 AT2,559
J| 22,921
< 6,876
s 15,367
201 £B-2%| 1,280 1,280 0
| 979
< 293
= 8
01 At 22l 1,280 1,280 0
oI EE=S MH 1,280,000& 1,280
J| 979
< 293
i 8
308 XXM SO A 43,884 0 43,884
J| 21,942
< 6,583
e 15,359
10 B2 S 3&HAE A 43,884 0 43,884
ogH&H RS 43,884
J| 21,942
< 6,583
s 15,359
ez f Motg2e XA 84,138 75,856 8,282
J| 42,069
< 12,621
s 29,448
307 21201 A 84,138 75,856 8,282
J| 42,069
< 12,621
[ia 29,448
01 2224l 84,138 75,856 8,282
OLEX oZHIX& 80,000
J| 40,000
< 12,000
e 28,000
OMItLEX A8 5 2 4,138
J| 2,069
< 621
[ia 1,448
eIz XN (ALEE oF?150%) 20,000 30,000 A 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

CEPS
Z2RA JABMNHIA 4
ZTZRAAEMHIA M

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

307 212+0

o

20,000

30,000

A 10,000

01 a|

=
& (GH2150%) &t =4l X

s

© o
[N
[ISH =
IR

20,000
20,000

30,000

A 10,000

O

S

fon
P
o
o

X

60,000

60,000

401 AIEHIZ 2 THYI

60,000

60,000

01 A& HI
©

0H

prnl
=)

>
o
]
o
o
nx
ﬂ
m
0q
0x
FA
=
on

60,000
60,000

60,000

PR PNR=1

=13
=]

n
oy
Ol
sl

NS

420,578
8,150
196,469
58,941
157,018

578,418

A 157,840

pa]
19
>
ton
om
o
Y
o
0l
™
>
9
>
{0
|
ry
(S
0z
o
>
E]

S

M

312,238
156,119

46,836
109,283

312,238

S

Mo

101,060
50,530
15,159
35,371

81,990

19,070

oo bl

1,000, 0003 *3F *23]

500,000& »3H 23|

60,0003 3

130,000& 3 x12&

> EUN I RN EUR I Mo e

UL

101,060
101,060
78,200
39,100
11,730
27,370
9,000
4,500
1,350
3,150
6,000
3,000
900
2,100
3,000
1,500
450
1,050
180

90

27

63
4,680
2,340
702
1,638

81,990

19,070




<

n0

Kio

Hl w

A21,070

A 55,880

34,810

H3r
Wikd
RIS

127,048

109,548

17,500

Off &t 24

105,978
52,989

Jl

H

156,897
37,092
53,668
40,468
24,868

mH

12,434
3,730
8,704

10,400
5,200

Jl

1,560
3,640

4,480
2,240

J|

I

672
1,568

mH

720
360
108
252
7,500
5,500
2,750

Jl

d

825
1,925
2,000

J|

[

300
700

1,000
2,700

mH

405
945

1,350
3,000

Il

3,000
1,500
450
1,050
52,310

Il

mH

3,000
3,000
1,500

450
1,050
3,500

mH

30
0B
o)
oll

201

01 At2 22l bl

S}l
KJ
Klo

<
N
&
Y
H

30
OH

Bl
El
~0
G
i
i

e

ol

=}

[und

2l %39

e

240,000

ol

o0
&0

=}

[und

2 +5,000F

,100

1

Sl
<l

-

i
i

&0

ol
H

30
O

ar

y
Ok
<+
o

ol

Ho
Ol

ak

E

i)
H
n0

3,000& =1,0000H

2,000& %1,500&

(]
IS

o
[

B4 Ab

=3

b

o ¢

q

2
i}

s
f2

2
=]

t2
s

@)

H

=3

3l

03

oD

o0
80




A EAA
M Z38H I MHIA &t
©9l: XoiAE S8 ALSH (29l 8)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
ogg, 72 e 34 3,500,000 12| 3,500
Jl 1,750
S 525
[Ea 1,225
oSgHIST At 40,810
OHNEZELS T2 29
2,500,000& x10E 25,000
Il 12,500
= 3,750
= 8,750
Odzdzad HH 1,452,5008 43| 5,810
Jl 2,905
S 872
[Ea 2,033
OHASE HeHZ)| Ot una 10,000
Il 5,000
= 1,500
2 3,500
OYMET ALDA T2 2
500,000& =103/ 5,000
Il 2,500
= 750
s 1,750
307 glztol & 105,200 103,200 2,000
Il 52,600
< 15,780
= 36,820
01z 2= 105,200 103,200 2,000
O LAY 73,200
OX<SotSHEH gd2el N3
20,0002 *300%H 6,000
Jl 3,000
S 900
[Ea 2,100
OgdSdda E5AEH 7
70,000 +80H 123 67,200
Jl 33,600
£ 10,080
[a 23,520
oYMT HEEN H MM 222
10,0002 x200H 2,000
Jl 1,000
S 300
[a 700
OFLE2HAEY 30,000
O7ZEH M+ 5,000& *6,000& 30,000
Jl 15,000
S 4,500
[a 10,500
A A SEMHIA(IHAN) 11,340 16,920 25,580




o o o o o o
[o6) o] [¢e) D [Ye) <
I R N > ~ o
Kl <
El
E=]
o o o o o o
[aN] [aN] © <t < o
()] (o)) — D (o)) o
© |w©o IP) Ie) — N
— | — IYe}
LH 3r -
uilEd
RS
() o o () o o O uv wuw o W0 O W o o o O O O O o O O o O o O W o N <t — () o o O Al o O Al ©
< < <t < o O 0N O < N O© M M [e))] o O O M NN~ O o O O O O O WO N~ N~ D < M~ M~ < © 0 <t W O <t WO O
— — — o O N © M — M O | > < < A — N — [aV] N — < < — —
— |- - - O ¥ — N[N — —
aor
<
=3
=W =W =W =W =W SN =W ~
o oW 0 o o] ol
[aN] N o — < <
*ox BT S %0 b 4
or 0w ) = 1 v 80 = =
%0 o S R = ol G o ©
A S o |~ = B S 3 =0 oF) oF)
S e} S o o
. S Y > > =] 30 9
o R Y i o o e e o0 S
< Mg 0 » E w0 W e )
< 7 = or <k A 30
oMo 5 ok 50 =4 ﬂ
B3 Moo | % o oo O KIo
. H|R o I Hl
= <F = S la 31 2000 = > )
= i < | = = N — ol KJ
™ 3D = < S - ol - Klo
oy Vo= L o _ ] < s 0D Ko B o
) kK K < M|~ 10 T m < 20 3 0
o WKO oo U | KO = [ 2 20 31 oo oY
& MW R - T AW = RVI=S = - Br
- or ® 2 8 |’ 0 oo R\ =R oo i B0 of 0 o1
- Sl o = I ) oK RUL i W s IS = o0 o o)
"oz |s w O O ) o 0 O S O = O O = w O @)
R0 ol [0 © oy on < O ©) © wH O
— |o» = — — ™
o o o o o
£3 - ar N
- =




K K
Oy o
Ao L L
Klo
El
E=]
N~ N~
N~ N~
nU, o
[aV) [aV]
LH 3 ~ o
uilEd
RS
o O O O O O O 0NN O O o o O O O OO — O O O O O 0 v o (&) O O O O O O O I O o O O O O O o o o 0 M
O O © ANl © O O © O WU wUwm O O M OO M O O u wu N 0O N — [ O O W0 WU I A B O M O O O O O O O O M O O
aor
<
=3
=W S W =W S W =W ~ W S W U S W SUWm =
0 el o] 30
S ¥ © 3 al
5 i Y
x B0 A.A o * :v
i K0 (Y=Y 38 i
X0 ¢ 3 WS S uio nﬁ
Al o ] a0 = s & 0 )
. S n% o o < o
S WS < <
ol N S _ nH 30 fa D -
o Al = ol o s =<
=< ar TR = (=] 0H Ell =< 0
L © = o E R )
= gl — N Kd [y Klo
B %0 %0 oo ot =4 =~ 50
= > > Al 30 0 N o 2
= = = N o= 3) EA [T ~ oD
m ok = W o 5 5 - K] 5 < W W 7
[ P = Z TR = P
g = 2 -5 2 = B
S 1) A " ® o = W RO = A " "
o | G w o = R0 > G Ll w
. 70 TR i) = A il t+ N Kd i A A
- o) H o 20 (= ) > ok B0 = i 0 20
N (@) < O O s O O ~ ool >4 T 0O O O
K0 © © al ol © © ©
. N~ —
o o
g ®»
-




A EAA
M ZZEAH 2 AHlA sHa
Sl XSAE S8 ALSH CEEEED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o 3,896
O E2EE 1 S SEE A 10,000
| 5,000
< 1,500
s 3,500
OFHUHZ OLEWE & XI&  200,000& *30H 6,000
| 3,000
< 900
= 2,100
NS EAHAZHEH 2 16,300 0 16,300
= 8,150
s 8,150
101 14 Hl 16,300 0 16,300
= 8,150
s 8,150
03 RIAHAZZAE S 16,300 0 16,300
(©elFal] 16,300
OJdles 1,850,000 1= 61 & 11,100
= 5,550
s 5,550
Ol 1,400
i 700
[ia 700
O4UEEZ(MEXNRE) 220,000 64 & 1,320
= 660
s 660
Ol =4l 100
= 50
e 50
O=uz2? 100
= 50
s 50
Oz aldl 130,000& 671 & 780
= 390
[ 390
OFE S ItHI 500
= 250
s 250
O&0= 1,000, 000& *13| 1,000
= 500
i 500
=2 H NI MH A 239,480 224,800 14,680
| 119,740
< 35,922
i 83,818
MM EASHTAMYIA(XIR) 239,480 224,800 14,680
| 119,740
= 35,922




2N
X ZH -
L= B

el

UNE=A =

EN
2.2 MElA S
=9

A =8B (3) - HRAY - BES il HlnE2

o 83,818

101 1244 dl 65,880 59,746 6,134
| 32,940
< 9,882
s 23,058

03 RIAHAZ 2B+ 31,480 0 31,480
Oz=zHAEA B 31,480
ool 24,200
| 12,100
< 3,630
= 8,470
Ol 2,600
J| 1,300
< 390
[ia 910
Oa0= 1,000,000& » 1 »23| 2,000
| 1,000
< 300
i 700
OZFEFOtHI 500,000 1 »23] 1,000
| 500
= 150
= 350
Ol =4l 60,0003 1 +23| 120
| 60
< 18
s 42
O=4ldl 130,000& 1H »12& 1,560
| 780
S 234
s 546

M4 JI2ZHZEXNSES 34,400 59,746 A 25,346
O3HXNEA E= 34,400
ool 700,000 x4 «12& 33,600
| 16,800
< 5,040
s 11,760
Ol =4l 60,0003 x4H «23| 480
| 240
< 72
e 168
Oun=s0l 80,000 x4H 13 320
J| 160
= 48
s 112

201 et 85,600 98,638 A 13,038
| 42,800
< 12,840
[ia 29,960




SEAF
o

S

ES

[l

& Al

.2z HH A

EN
=

A

o
i

=Xl

2

=]
=
n
=}
=

2N
X ZH -
L= B
el

o] o
[ep] o
10 10
= —
<
Ko |<
El
E=]
[e] o o
[ep] o o
— o) (V]
N < -
[e0] ~—
H3r
m<l
RS
o o O O O O O O O O O O O O O O O O © OO o O oo o oo o o o O O O o o O O o O o O O O O o O o
o o O O O O O© O LWL O OO LWm O OO LW O OO O O OuULWw O O o o O o O OO — o O O O O O O, WU o o o o o
© S O3S0 HMAASHRNNS HNNOOINHDONTIS S OBNG® @O S SonmmdS nHYyo S oo~ |d
o o O O MM~ IO M~ AN WO WO Al — 10 N — O 1 — M M — — AN © — < Te) o v — MM MM — — N — —
N K N— — — — - -
aor
<
=)
=W H =~ ~ W S W =W =W =W H H S W t =W
ol
(aN)
x
i
ar S
&) 8
) 3
. S
el 5!
== o
I+ Ho 0fr 30
= i Rr E nr 0H
) = ir 0 =
= % K e = o ol 70
= = = ot o A K -
= o ™ B 3 A o) .
oF o) o ar ~ 20 G} - 0 = a1
N E il <l t A0 = B o g 3 Al
= 3l 3 3l <| B) 3 ER:Y] 0 o 20
. Y o o o 5 ] o or o o Bl = 3
U O @) O @) O O F O =z m = o 5
R0 = @) w O © @) S
. — [ap] Al
o o o
X sV




2N
X ZH -
L= B

el

W oW H
oy

EN
=
ol
s
=)

.S MHIA S
HAX & MEA

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2

Pl 600
& 180
= 420

01 2L I 1,200 1,200 0

OZ2F0ISAE 2HEE F=RAHH|

20,000 »60 1,200
J| 600
& 180
o 420

301 LEtE A= 4,800 4,800 0
J| 2,400
& 720
= 1,680

12 J|IEtE A= 4,800 4,800 0

YN BOHNECH BE2Y

40,000& x4 %303/ 4,800
J| 2,400
& 720
= 1,680

307 gizto| & 50,000 60,416 N 10,416
J| 25,000
& 7,500
= 17,500

o1 s R=4l 50,000 60,416 N 10,416
O2¢HEXH & 2HLds 28 7 50,000
D] 25,000
== 7,500
= 17,500

401 Al HI L 204 HI 30,000 0 30,000
J| 15,000
o 4,500
= 10,500

01 Al&H| 30,000 0 30,000
O2¢3Y U 2d&std X4 30,000
J| 15,000
= 4,500
= 10,500

405 XHAHFEI S HI 2,000 0 2,000
J| 1,000
& 300
= 700

01 XA 2B F S| 2,000 0 2,000
OHEZEH=EAI P& 1,000, 000& =204 2,000
Dl 1,000
= 300
= 700

ALAS XA 29,685 29,850 A 165
= 21,810




A EAA
M. Z32H . A= ML g4
& ALSEAY (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o 7,875
NAOtsdEH AZF=I2AM AlE ALY 4,300 4,300 0
< 4,300
201 LB-2d| 3,300 3,300 0
< 3,300
01 At 2t 2l 3,300 3,300 0
ounsiz ¢ 237¢ 3,300
< 3,300
307 21201 A 1,000 1,000 0
< 1,000
01 92724l 1,000 1,000 0
0oz & g=z42E £ 1,000
< 1,000
HASE HEY RIREEA 12,000 12,000 0
= 6,000
s 6,000
307 21201 A 12,000 12,000 0
< 6,000
i 6,000
01 2224l 12,000 12,000 0
OMI B& ==X = 240,000& x50H 12,000
< 6,000
e 6,000
OIS 2E ALY 3,750 3,750 0
= 1,875
e 1,875
307 21240 & 3,750 3,750 0
S 1,875
s 1,875
01 22272l 3,750 3,750 0
OUSAEAEY 3,750
< 1,875
s 1,875
HASEE Lo AIEH0tERID MY 8,385 8,550 A 165
< 8,385
307 21201 A 8,385 8,550 A 165
< 8,385
01 92724l 8,385 8,550 A 165
OMASE Lo AEHROERIDI MY 8,385
< 8,385
HASE AE fIFXNE AL 1,250 1,250 0
< 1,250
307 ©12+0I & 1,250 1,250 0
< 1,250




2N
X ZH -
L= B

el

Y 0W HI
0y 0y 1Y
0 HT B~

>y
= lo
I
>
o
[>
0o
0

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

01

10
fu
He
1
il
o=

©
>
-
an
O
p=|
mi
10
kU
e
o
b=
o

H

1,250

1,250
1,250

,250

oy
H
y
e
[
>
it

M H

167,496

83,748
83,748

163,

3,886

M

147,876

73,938
73,938

148,

130

A 254

307 glztol &

M H

147,876

73,938
73,938

148,

130

N 254

01 2

o

o

> 4
U

[=s

©
<
M

um
C
Ha
0o
1]l
i
[m
-
0

VN

M H

147,876

144,958
72,479
72,479

2,918
1,459
1,459

148,

130

A 254

UL

19,620

9,810
9,810

,080

6,540

307 21201 A

M

19,620

9,810
9,810

,080

6,540

UL

19,620
19,620

9,810
9,810

,080

6,540

S

M

855,944
386,129
115,840
353,975

888,

539

A 32,595

S

M

746,908
373,454
112,037
261,417

746,

908

307 glztol &

S

Mo

746,908
373,454
112,037
261,417

746,

908

01 =72l

411,888,000 «14

S

VR

746,908

411,888
205,944

61,783
144,161

746,

908




2N

(=]

-
MZXH: D
ocHm s oo
=]

2.9 dlA & A
e gy s2e (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OBE 2t FAHD|2E HEAY
1,070,000 =14 1,070
J| 535
o=t 161
= 374
O HLESAIY 333,950,000 x 1 333,950
J| 166,975
o= 50,093
= 116,882
KHHEES 83,685 115,920 N32,235
101 2121 d| 19,185 19,040 145
03 2INHAZ2 2 XNHE %= 12,505 13,511 A 1,006
ONEEESAIY ol24d| 12,505
od4Eg=2 250,000 x12& 3,000
OxU22E 15,0002 *15A] 2+ 225
O I AbH| 80,000 7L 560
OY & s0ty| 500,000 *x1H x23| 1,000
OE&AZ 3,000,000 =1 3,000
oan=2 1,000,000 1 «23] 2,000
Os& 0| 200,000& x12& 2,400
o1l =l 60,000& *23] 120
(@FNE=X0:1s]] 100,000& *23] 200
04 JI2ZtHIZ22NEES 6,680 5,529 1,151
OCIEZUIX HELES JNSERQRF 22| 6,680
(@il 8,350 *8A| 2F*25 x4H 6,680
201 gBt2Ay| 5,500 5,080 420
01 AP 2t 2| H| 5,500 5,080 420
ONYE=EA 29 5,500
O848 5 HMH 75,000& * 1404 1,050
Oos2= HH 2,450,000« 14 2,450
OA2E 2¢ 500,000& =1 500
OW&E S oM 3,000 x500& 1,500
307 2Iz2t0| & 59,000 90,800 A 31,800
01 e =l 59,000 90,800 A 31,800
OWEESE A & P2 59,000
OQEZAX} BHA(KA) P&
8,000 7,000 56,000
ONeUdEE gz A28 ¢
3,000,000 1 3,000
HEEEssSE22 A 25,351 25,351 0
J| 12,675
& 3,803
= 8,873




(@) o Te) Al Al Al o o o o o
(<o) [e2] [e2] ™ o o
o [ep] Quy [ep] O ©
i 3 3 3 3 ; ;
Klo
E
E=]
— — < o o o o o o o o
0 L © [ee] [ee] [e6) < < < o o
™ [ep] N~ — — — ™ ™ ™ N [eV]
7o) o) o © © © — —
[aV] [aV] [ep]
H3r -
m<l
RS
— OO M M| — OO MM D O OO 0O < 0 < A O < A A | O O < A A o O W0 W O O W W |o o O v v o O O O o O
0 N~ O N~ Ye) O N~ O N~ Al < — 10 o — <t A © © <t A © © <t <t Al © © < N~ 0O < M~ 0O <t < M~ 0O o O v W o O
O AN ™M Ye) O AN ™M Al O O AN < © — — — —
N — [aV\] N — 4A|-. AN O AN AN ™M
aor
<
=
=W =W mms WH S W =W =W S WM S WM = = =
)
-
i
ar o
&) S
BJ w
K _
(a\] D
a =
=
I+ oo o
= * o o Rr =
. = = R £
= (Y _ 0 ® u
() o A Mw: - 50 <F o1
o = =z < i o - R
= ulo 5 < = =) = I <) )
ok I D [S) g W o
il mKo wWoo R ujo 5 K 5 ujo
- ar R - 7 + o+ <k = oo oo MD =
I = 50 * ) ok o0 Gy gl kY ° oy
& & = B ) = &l (11 Y il =4 ~ M o =
R0 ol o © £ - al ol © = =3 0 © Ed =
S 3 Ay o & ps 0o s = ) %
3 - i al & KK ® < @
I+ =3 ) 1+ &0
]




2N 2AA
MZIH: DY
L= B o o L
o] =]
oxe

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

150
150

M

S 2SHUSI 4 EHAS AL 600 1,200 2600
OFAELUE HAELAZH XA 600
300

160
160

N

UL

kJ
4
oo
o
>-

F

[¢]

|2H X 12,198 6,660 5,538
6,099
3,049
3,050

T

S

Mo

307 glztol & 12,198 6,660 5,538
6,099
3,049
3,050

S

M

01 222l 12,198 6,660 5,538
O MEYRH X 12,198
6,099

3,049
3,050

S

EURLY

JNAH & ZHER X 41,496 45,724 N4,228
20,748
10,374
10,374

MR

308 MHXIHHMS0IH 41,496 45,724 N4,228
20,748
10,374
10,374

Mo R

10 B 2SS E AN AE AL 41,496 45,724 A4,228
OJMA & ZHES N 41,496
20,748

10,374
10,374

U RN

g2 R0BAE X 1,056 1,056 0
844
106
106

S

M

308 MtXIEHMSOIH 1,056 1,056 0
844
106
106

S

M H

IS OITHE 2 AN QI AL 1,056 1,056 0
W 1,056
844

106
106

S

M

10
l
il
2
4>
il
i
>
Y
0y
oY
A
0
=
on
Ol
H

1,250 1,250 0




2 BEAA
MNIH: DY
(== B o o L
[mm) =
2XE

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

S

1,000
125
125

M

201 fEt2E | 1,250 1,250 0
1,000
125
125

S

M

01 AFR 22l ] 1,250 1,250 0
O2A= =0 =3I LA 88 1,250
1,000

125
125

S

EUE

SFOILE 0 LB AH X 627 250 377
501
63
63

S

M

307 & 627 250 377
501
63

63

r

]

°

o
-

M

01 &

u

0
)l
=

627 250 377
Y S AME X2 627
501

63
63

©

g

na
0z

2

0

!

S

UL

-

NATSE ASIAMHIA SXAY (A2 A M0F A 22
elAb X&)

47,774 29,996 17,778

38,219
2,866
6,689

U Y

308 MtXIEHMSOIH 47,774 29,996 17,778
38,219
2,866
6,689

HH A

= Ol CH &t & & & 2 EF A HI 47,774 29,996 17,778
OLtZ Ao 2222l At X & 47,774
38,219

2,866
6,689

A

Ol=0F ¥ A S0I&0t o=Hl K& 11,372 10,420 952
5,686
2,843
2,843

S

EUNE

307 21201 & 11,372 10,420 952

5,686
2,843
2,843

S

EUNE

012

]l
(u]

bl

' 24l 11,372 10,420 952




2N
X ZH -
L= B

el

(BAH) - N2EAY - BES

Off &t 24

=

i
2

SHH0Ia0 224 X

S

Mo

11,372

5,686
2,843
2,843

S

Mo

9,460
4,730
2,365
2,365

19,640

A~ 10,180

307 glztol &

S

EURLY

9,460
4,730
2,365
2,365

19,640

A 10,180

o1z a=

©
[P
r
0x
a
> o
=]
0z
oY
>
Ho
i
_C')_
e
o

S

EUNL

9,460
9,460

4,730
2,365
2,365

19,640

A~ 10,180

i

]
P
S|
Bl
M

S

EUNL

3,608
1,804
902
902

848

2,760

307 21201 &

S

UL

3,608
1,804
902
902

778

2,830

2
10
fu
He
4
ul
o

©
>
0z
(=)
T
(U]

iy
A
[pal
M
pa
10

S

Mo

3,608
3,608

1,804
902
902

778

2,830

8,000

7,200

800

8,000

7,200

800

10,000 200 4 &

8,000

8,000

7,200

800

M

3,200

1,600
1,600

3,200

307 21201 &

M

3,200

1,600
1,600

3,200

>
1]
>
o

EUNE

3,200
3,200

1,600
1,600

3,200

4,529,853

3,994,552

535,301




2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA
=] EERED

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

1,600,398
1,152,437
674,298
, 102,720

NS

AN LESTT A= KA 106,150 94,412 11,738
53,075
15,923
37,152

S

UL

308 MHXIHHMSOIH 106,150 0 106, 150
53,075
15,923
37,1562

S

M

=)
)=
oin
2
L
re
0y
0z
Ja
40

ARSI 106, 150 0 106, 150

106,150
53,075
15,923
37,152

©
(o
-
i
pall
[
1o
(]
==
>
{0

N

Mo

0z
=
)
02
=
nx
M0
02
pa!
o
nNo

146,717 1,859,303 287,414
.502,702
429,343
214,672

—

Mo

307 glztol & 2,146,717 1,859,303 287,414

.502,702
429,343
214,672

U AT

10 A SXAEHE2EHIER 2,146,717 1,859,303 287,414
OZURAANLE 2dH K& 2,146,717
,502,702

429,343
214,672

—_

MW

A QAAE ZHA 2Hd XA 20,592 14,400 6,192

6,177
14,415

VN

307 21201 & 20,592 14,400 6,192

6,177
14,415

EURE

10 AR SAAEHIE2SHIEX 20,592 14,400 6,192
OFMURLAIE HHE Adl K& 20,592

6,177
14,415

M

389,114

375,789

13,325

307 21201 A

389,114

375,789

13,325

H
A

10 ASIAEHE2SH
A

OAMZZEAAE 2Ll NI (F=0HE)

389,114
389,114

375,789

13,325

ZAUEHAE SAX 1A

114,400
57,200

112,200

2,200




2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

IR AHIA BA
I',I»a|

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 57,200
307 glz2tol & 114,400 112,200 2,200
< 57,200
s 57,200
10 ALSISXAIEEE 22X 114,400 112,200 2,200
OAZSXAESAR = 114,400
= 57,200
[ia 57,200
Fal=XIAH 2= X 14,400 0 14,400
307 21201 A 14,400 0 14,400
11T MISRAMSER 14,400 0 14,400
OBAAY SXNAE BAR BH2Y
30,000 x40 «12& 14,400
IIZZNUAZ=ZXNEH X 177,600 176,000 1,600
J| 88,800
i 88,800
101 @124 dl 132,113 125,012 7,101
J| 66,056
e 66,057
03 RIAHAZZ L 132,113 0 132,113
A2 =R ralls] 132,113
OJles 2,543,400 «3H 133 99,193
b 49,596
i 49,597
OPIE=Ea=s 100,000 4 123 4,800
J| 2,400
s 2,400
Ol 200,000 »4H 128 9,600
p] 4,800
e 4,800
OFEFtHI 500,000& x4&H +23| 4,000
J| 2,000
s 2,000
O1l=dl 60,0003 x4H 240
J| 120
e 120
OSE+=22H 190,000& 128 2,280
J| 1,140
= 1,140
O4UEEE(MEX 2&)
250,000 »4H 128 12,000
J| 6,000
[ia 6,000
201 et 37,240 42,488 A5,248
J| 18,620
s 18,620




<

n0

Kio

Hl w

A 10,648

5,400

747

747

2,544

H3r
Wikd
RIS

27,788

14,700

7,500

7,500

2,544

2,544

Off &t 24

17,140
2,340

1
1

170
170

J|

i

6,000
3,000
3,000
7,800
3,900
3,900

Jl|

H

500
500

1,000
20,100

J|

I

400
200
200
16,000
8,000
8,000

Jl

i

y

I

1,400

700
700
2,300
1
1

Il

i

,150
,150

J|

8,247
4,124
4,123
8,247

1,247
624
623

Il
J|

H

7,000
3,500
3,500

J|

H

2,544
1,272
1,272

H

t

2,544
1,272
1,272
2,544

H

t

01 At 22l bl

10

T

)
H

<
RO

-

00
<+

[l

Ok

<0
ol

<0
~O
Y

RO

3

x5 %12

=

o

100,000

A« 1B <123

o
=

650,000

0H

30
OH

0

2

[und

Rl x4

e

100,000

2

2l 803

=

=

200,000

2+ 1404 &

2% 50,000&+*2

£

HI
"0
G

RO

2 *102]

230,000

ulo

o
E
"0
Gy

RO

no

<0

J
oll

108

2%

=

124,700

108

2%

=

700,000

lpal]

101

03 RINAL=22RE =

00
<+

I

fr
ol

-

D
W_
Ko
n0
Y

RO

2,544

Ax128

2| x4

e
[und

(=}

53,000




2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA
I',I»a|

el

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= T.272
= 1,272
IZHAMAL=2XNHE XK (RA) 8,000 0 8,000
101 Q124 H| 8,000 0 8,000
03 RIHSEZZXHE = 8,000 0 8,000
oan=2 1,000,000 x4H x23| 8,000
SALAANY 1,400 1,400 0
< 700
= 700
301 et A= 1,400 1,400 0
o=t 700
= 700
09 SHAIAHI B A2 1,400 1,400 0
ORNFEMI 2H3 L BSR4 1,400
= 700
= 700
S8 AHAY 5,360 5,360 0
= 2,680
= 2,680
307 QI2t0| & 5,360 5,360 0
< 2,680
= 2,680
o1 o= 5,360 5,360 0
O ZHXNH 200,000 x20H 4,000
< 2,000
= 2,000
oozgs1Y 1,360
& 680
= 680
XOhX 222t K 131,674 97,078 34,596
J| 65,837
= 65,837
308 XXIGHHM SO0l & 131,674 97,078 34,596
J| 65,837
= 65,837
10 B 2SO USEANDE AIS Y 131,674 97,078 34,596
OXIHX 22| 2Hd XA 131,674
J| 65,837
= 65,837
KGAS AL EZAI ZAIEA FER2AH 61,470 53,146 8,324
Dl 30,735
= 30,735
201 gBt24d| 500 300 200
J| 250
= 250




2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA
I',I»a|

el

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 500 300 200
OXS A AL AL 2SI 500
J| 250
[ia 250
307 21201 A 60,970 52,646 8,324
J| 30,485
[ia 30,485
05 RIZt2IEt = 60,970 52,646 8,324
OXAAE AZXZAL AE 60,970
J| 30,485
s 30,485
ArlEoEE 2l A (XH) 2,940 2,920 20
J| 1,470
s 1,470
201 ¢er24l 2,940 2,920 20
J| 1,470
s 1,470
01 At 22/l 2,940 2,920 20
Bt T AP 2PAl W= 2,940,000& »1H 2,940
J| 1,470
[ia 1,470
A & XHak Ol & ALY 30,540 30,000 540
J| 15,270
i 15,270
101 124 dl 30,540 30,000 540
J| 15,270
i 15,270
03 RIAHAZZ2NE = 30,540 0 30,540
oJ122 2,545,000& x1H +x12& 30,540
J| 15,270
s 15,270
XOHZel XA 25 1,120,660 1,100,000 20,660
J| 896,530
< 112,065
s 112,065
101 @124l 341,600 591,000 A 249,400
J| 273,280
= 34,160
s 34,160
03 RIHAZ 22+ 341,600 0 341,600
OXIOHeHA MIE Q4| 341,600
OPIR--= 1,800,000 108 x13& 234,000
J| 187,200
< 23,400
[ia 23,400
O1l=l 150,000 10 »23| 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA
zel EERED

el

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

S

2,400
300
300

O=Wobl 200,000& x10H «12& 24,000

19,200

2,400
2,400

Ou=0{d| 500,000& 10 5,000

4,000
500
500

o4l 288 250,000& =10E ~12& 30,000

24,000

3,000
3,000

OE=22+8 50,000& x10¥ «12& 6,000

4,800
600
600

ONs=¢ 80,000 x10H «12& 9,600

7,680
960
960

Og 2 FItdl 500,000& x10H 23] 10,000

8,000

1,000

1,000

,000,000& 10 »23] 20,000

,000

2,000

,000

> MY Mo RN Mo X e M

O

0z

2

oy
S| M
>

M
)

201 LEt2 A | 538,110 306,258 231,852
,490
53,810
,810

S
~
w
S

M
&

01 AtR 22l | 122,096 109,680 12,416
OXIOfeta &Y 122,096
Of &=l 240,000& =10 2,400

,920

240
240
OXIH2tH 28 & 24 10,000
8,000
1,000
1,000
O=H2 ¢ 1,058,000 « 128 x1H 12,696
10,158
1,269
1,269
OXMHEHZ2E =257 30,000

RN RUN I

S

Mo




4
D
«
A0 3
Klo
El
E=]
[e6)
(e))
(@)
o
(V)
LH3r
m<l
RS
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O OO O Al AN O OO oo ooo Al o0 ™ o O W w O O 1 U O o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O OO O OO 0O O O OO O O O O OO0 MM~~~ 0 O© OO » L0 O MM O O O
SO OSSO oOLBL S SOOI BORKNOS OSSO oLd ¥ ¥ S JTO0D®S NN O S ONN @ OO0 S T O
< o M 10 < O O N AN I T AN AN O 0O — — 10 < Y] 9] O O N — N~ O MO ™ O O — — M
[\ N — [SNEENaN} — o) [ee] ™ ™ —
aor
<
=
=~ W =W =W S W =W =W S W =W S =~ =~ =
o o o o
(V) (V) (V) (V)
* * " T
or 3 5 A48 80
0 Pl By _.c:2u, 3
- o on o >
Y o) & & A © @
: h 8 = S e 2
3l ulo 3 3) = 23 W_._ =
> 0 _ o
M. o r % = MF %l
r o x o 70 OF !
X i _ _ _
. ur iy 30 2 0k oK Ea) {[D b=
~ ? o O A M — <k W ol =
= i T T H M5 H = N =
o &l &3 au z B T A o o ~ o
o = 20 =4 0 7l I R o G} 0 -
& . 3) a0 3) o] T 0 Ok ol ~ B KF 0
. x = a0 = = 30 &) o 2N <k el R w
. W =4 =4 =4 =3 W 5 ® ok %0 = o =
wr O @) O @) O M R O @) O @) O @)
K0 f0 ©
. al
(e)
g
-




2N
X ZH -
L= B

el

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

IR AHIA BA
I'.I»E|

el

H

2,268

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 300
Os&Il KX 224 100,000 4 & 400
J| 320
o= 40
iy 40
o2 20,000
J| 16,000
[ 2,000
= 2,000
SHAFS HHI 330,522 170,480 160,042
ORXIOHHAIME SHAIRHH 330,522
OxmogRe B2
,500,000& x12& 42,000
J| 33,600
o= 4,200
2 4,200
OXWI=O & U ILF HA 2 (2]
al ) 50,000
J| 40,000
o= 5,000
= 5,000
OJEsnas 24 10,000& *10Y 83| J| *53] 4,000
J| 3,200
== 400
= 400
OIsNHE2Y 89 10,000 *x 10X »24 3] 2,400
Jl 1,920
o= 240
2 240
OUNMWEE2I 29
10,000& 20 23| x 12& 4,800
J| 3,840
& 480
= 480
ongna 24 10,000& *20H 53| x 12& 12,000
J| 9,600
== 1,200
= 1,200
OXMHIIEYH & E2HA 2
10,000& *30Y 43| x12& 14,400
J| 11,520
& 1,440
= 1,440
OXEe 2d (2 AH = 178,242
Jl 142,594
& 17,824
= 17,824
OXIHeHAAE T2 2
,560,000& *33] 22,680
Dl 18,144




o o [e o] [e6) o o o
o o o o o o o
RN RN [ee] 0] D (o)) D
A0 = = < &
Kl q 4
El
E=]
o o Al Al o o o
o o < <
o o [ [
o o ol al
o o o (@)
H3r = = - -
uilEd
RS
O o O O O o o o o O O o O O O o O O O o O v v (@) () o O N unm o O o O o O O O o O O O o o O o O
O O AN < < o o o O O O o O O O O AN < < 0N < U0 w0 Y] o) 0N < VWO O O O O o N OO O o AN OO O o o NN OO O
N| ¥ N0 o |F T SNl S 988 ¥ Mmool oddn B W Do AT I~ >~ > &~
(@N] O O 00 0 |0 (o0} A N M~ N~ O O — — O Al AN WO W [oN] [eN] 0 00 FT - < ™
o K ® ~ 0 — O N-—|0 o I -
aor
<
=3
[t ~ WH S W L S m SUum S W U ~ W = W =~
il &) e
A o <
* & o
or ol a0 2
0 & 3 5 ulo
* 3 = _
B i) W 0 s 5
. = 28 S el
3l = M2 o OF
o o0 = o 80 s _uw_
< S P 00—
I 2 S - o o 5l
= H Ulo o1 m+ &)
) =] = a1 M o
— A )] ! ooy = Mo
&Y 50 I ok Q) 4 =z - Ho
ol o 0 g Gl oo R0 h m al
o 20 M T <0 or - T ° ~ 0 20 H
& o H <0 M@ o) 70 i <0 Ho Kd [0 o H =
20 T H = = 30 ] 3 &r = 20 T R
- H P B R = 0 S ok = ol = ol H A Ko
R’ 7 = ol O O @) ~ W rR O O H | = Ko
R0 all H O al o1 © = all H O
. — o)) N~ — ™3 — o
o= & e & < Ko & e
ij Kio




A EAA
M. Z32H . A= ML g4
& St EE 2L (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
FAUEAANE JIsEZAMY 195,392 0 195,392
= 97,696
< 48,848
s 48,848
402 2I2H X201 M 195,392 0 195,392
= 97,696
< 48,848
s 48,848
02 QI EAISEZ (01X THS) 195,392 0 195,392
OFAMUEBAHANE JIs2Z 195,392
= 97,696
< 48,848
[ia 48,848
2o g2el 789,770 747,518 42,252
= 168,993
J| 25,566
< 84,271
e 510,940
StAZIOI L Z2FE 2P XA & MHOtetdl el A H X & 143,492 84,689 58,803
= 71,746
< 71,746
301 et a s 88,482 84,689 3,793
2 44,241
= 44,241
01 MEIBZE 06z 88,482 84,689 3,793
OetMIZIOIAE 2 X & 88,482
2 44,241
= 44,241
402 RI2HXt20l ™ 55,010 0 55,010
= 27,505
< 27,505
02 It 2 AL EZ (OIS ) 55,010 0 55,010
ostdiziol 2 =& J|sE22 55,010
= 27,505
< 27,505
SHEIQITI O AF A &I A R AL R 2 XI & 95,400 95,400 0
= 95,400
301 et d = 95,400 95,400 0
= 95,400
01 MEIE2EZE 406z 95,400 95,400 0
OBHMIQITIGHAIH TGt 22X 23
1,800,000& »53H 95,400
= 95,400
flol= & S (XE) 10,776 10,776 0
J| 5,388
S 1,617




A EAA
M. 228 2H 92 AH A SA
ool gz EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 3,771
307 2iz2to| A 10,776 10,776 0
J| 5,388
< 1,617
= 3,771
01 e =t 10,776 10,776 0
OO0l = &ICEAlFRQ! 1,878
OO0l =&ICH AlCF 1,878
J| 939
< 282
= 657
OMdN2ZEEAE &L X =H| 2,114
J| 1,057
= 317
= 740
OO0l =& X NZ=H| 6,784
J| 3,392
< 1,018
= 2,374
HelZ AP A 64,600 65,200 A 600
201 Bt 1,800 1,800 0
01 AP 22| H| 1,800 1,800 0
OH==Hecl < Edl 600,000 *x3& 1,800
307 gizto| A 62,800 62,800 0
NEEEEET 62,800 62,800 0
OTAA Al S 62,800
OUMAA Al S KD
1,500& *25,000A4 37,500
O2IHAHAL A 2 XHIHCH
2,200& x4,00024 8,800
OPCREAH(AHE) 20,000& *500H 10,000
OHASHAAHCEH2EH |, HIVA AL
5,000 x1,30024 6,500
g2ty 22| 21,360 21,360 0
201 Bt 1,820 1,820 0
01 AP 22| H| 1,820 1,820 0
oWolx & 48 22 H& 1,820
o2z & 3,000& x500& 1,500
o8l £9t HE 80,000& x4 320
301 et A= 3,120 3,120 0
09 HAIAHIBEAZ 3,120 3,120 0
OstMlol & sHAb 2D EAS(WSH|,AH|)
60,000 52 3,120
307 2izto| & 16,420 16,420 0




[e6) [e6) o) o o <t <t o o o o
o Y] [Te) o o (ep] ™ o (@)
O A ) <= | |
A0 NI B i == S8
Klo 4 414
El
E=]
o o < < o o o [<o] © o o o (@)
Al O < <t o o o © © o o Yo O
<t — (o)) (o)) o o (@] (<o) © (o] [e] [ N~
) Sl|lo|lo < |~ NG < | < S |lo
war | 5Y | . © |2 SIS
[e]
uilEd
RS
o o Al [aN] [aN] [e @] [ee] © <t (@) <t © <t <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@)
[eN] [eN] Y] o o [e 0] [{e] N~ o < — — (<o) — Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [Ye) Y]
¥ S |q ]SS © RN R T e el e e e e R e A A e A e s e e TR B = = B C T C R e © | © o
(<o) (<o) oo} QAl [oN] ) N~ < N [aV) O < < [ ()] w o] [ — — [ N~ Y] w0 Ye) © [0)] o o o o o <t <
=
o
<
(=
or B0 30 B0 B0 30 B0 30 <4 o 30
o [eN] [aN] N [aN] < < < =S (e} o
8 XX XX v Yy X = g 3
- 8 2828 agas R @
0 = PR T B B ow S
Al = S 8 & 8 o i o o 3 X o
D @ - O O o o O O -~ x —
) &l o & N S 8 8 & < S o
ol = © 8 = o g 38 R - 8 R’
= M — © © — — ™ S ]
p— w0 -,
W_. N I w
= - ok 00
. WooI i <k ol D ] R
- am <+ 0 ] H + 4 s ar
[ Do ™ ® o _ 5 ]
— ar & ~ 0 1] = 00 5T 5 (0] 0k 30 or Ok M 2 O
oF oF B0 _ @ _ _ @ _
< e o ¢ B %Afﬁ = % O O = o4 oo o= o m|H S 5
& rJ ol o =ool =) T O O ~ Y <4 o ™ W% D ur
- z = S Kb oo 2 Al B B0 ORL r | = |35 & M 3r MW oW ok | M | 7
wr A O O O O O ok ol RO W | O 0 OO O|m |z w )
RO ~ < O © Ol |= O © ol |® O =
. <~ - | = © | = - |o [Te}
o o o o o o o o
[eV) (V] [ep] <




2N

Skl
XMZIH: D
ocHm s oo
plye:]
==

ek CEEE (29l 8)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
ogdA=) 7 4,850
osE JILH 2221 850,000& = 1CH 850
OxXgs YA 2,000,000& «1CH 2,000
ORI & XD 900,000 =2CH 1,800
S| Do 2EY olg e 9,200 0 9,200
Jl 4,600
= 4,600
201 et | 4 600 0 4600
J| 2,300
= 2,300
01 AFR 2t 2| H| 4,600 0 4,600
o228 7Y 5,000 x920H 4,600
J| 2,300
= 2,300
206 M = Hl 4,600 0 4,600
J| 2,300
= 2,300
01 X2 H| 4,600 0 4,600
OXED JIOH 2 2,000 2,300 4,600
J| 2,300
= 2,300
Axs 28Y LRI =] 194 0 194
= 97
= 97
307 QI2t0| ™ 194 0 194
= 97
& 97
o1 o=l 194 0 194
A s 28Y AdJ_AX = 194
2 97
o=t 97
HE2ZA &9 &4 3,500 3,500 0
= 1,750
& 1,750
201 &Bt24Ay| 500 500 0
=2 250
= 250
01 AP 2t 2| H| 500 500 0
OdEYH E=22A 29| 500
= 250
= 250
301 et A= 3,000 3,000 0
= 1,500
& 1,500
12 JIEtE &= 3,000 3,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o9zJl& ZANA 228 XA 3,000
= 1,500
< 1,500
tsd g 48438 olg2el 52,290 55,290 A 3,000
201 Let2d] 3,290 6,290 A 3,000
01 At 22l 3,290 6,290 A 3,000
ot=zE:= 330,000& x73l 2,310
Os =2 M= 70,000& x 144 980
206 M= Hl 49,000 49,000 0
01 M= 4l 49,000 49,000 0
os&z g+ HEE JILMH 7
75,0003 243 *5I4 & 9,000
OJIIIH *& 2,000& *20,000 40,000
MELFE 2el 7,810 7,810 0
201 et Y| 4,310 4,310 0
01 At 22l 4,310 4,310 0
os=2s 7Y 2,000
otzeE:= 330,000 73] 2,310
307 glz2+ol & 3,500 3,500 0
01 22724l 3,500 3,500 0
O&zM & & &=sH 22 1,000& *1,500H 1,500
oA s 74 200& x10,000H 2,000
BALZHALIAMG (XH) 28,156 28,156 0
Jl| 14,078
= 7,039
s 7,039
201 ¢4l 2,000 2,000 0
J| 1,000
< 500
s 500
01 At 2t 2l 2,000 2,000 0
OZHASIIAN S E2HI 2,000
J| 1,000
< 500
s 500
202 044l 1,440 1,440 0
J| 720
< 360
[ia 360
01 S LHOIYI 1,440 1,440 0
OZ#HASI T AL S 2U A YI 1,440
Il 720
= 360




(<o) (<o) (<o) (<o) (@) o o
[ep) [ep) [ep] [ep]
< < < S
|_J.._u [ep] [ep] [ep] (ep]
< <
Kl
El
E=]
© © o o o o o
Yo} Lo © © <t < <t
© © S S N~ N~ N~
< < o o — — —
(e} [V}
H3r
uilEd
RS
O o O v W o o O v W © 0O <F < © O I I AN O M M O OO O O O Wuv w o O O O ©W WO o D O Al O O Al © () o
O Al — O O Al Al — O O D <M~ ~ [e)) <t DN 00O 00O D O I O OO O O M O O O < AN A MO — 10O W0 < AN — < AN — < <
— —_ - QoW © FTNAN T NN — ™ — ™ — — — | - — - -
aor
<
=3
t ~ WH S W =W =W S W S WM SUWm S W S U U
— B
ulo - R
— mm or
or =] RO
0 e = - ol
Bl ke R R
. - Hr ~ M_ 5
3D W %l Bk =
< _ on o K0 ar 1)
o - T = i = - =
il KJ A ol n ok
= 10f 0 0J = or )
. N > Rl x £ w £ e
o £ R = — oll
— ol a =K KJ uo 4] —_
= 20 X © ulo G al ~
o = — 3l Kd
o = = = - Kir O - <
= - " 70 = ~ w0 - 5 &
o <F oW T K K & [l ) R
1 il PO ) W oer =4 ior = 5 0 o I
20 g0 80 z T 3 W 3r W hl = il T 2
- H H W S ok @ ) il &l LN s K] S oK ol
Rl ) ™ ol ! oA &N & &N N 0 3l wr Al W Ko
R0 ol < O al o © © © © © © ] ol a1 O
. — — N~ — Z0 N~ —
ij Kio




= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 522
s 1,218
HESHA HHIHES SE2s 3,000 0 3,000
J| 1,500
< 1,500
201 ¢er24| 2,280 0 2,280
J| 1,140
< 1,140
03 A2 Z Hl 2,280 0 2,280
Od=He = 29 2,280
J| 1,140
< 1,140
301 et a = 720 0 720
J| 360
< 360
09 &AL HI B &S 720 0 720
O M=He =& IR AN 8,000& 90 720
J| 360
< 360
gEAL 2 A (X&) 194,116 34,840 159,276
= 77,958
= 23,387
s 92,771
gr2H2d el (XHAl) 38,200 34,840 3,360
101 @124l 28,200 24,840 3,360
03 RIAHA2ZZHE > 28,200 16,920 11,280
ogsABe 22 24 28,200
OL2EHH AHEE MHXNRES
220,000 x5H 128 13,200
OZEFotyl 500,000 x5H »23] 5,000
Oa0= 1,000,000& x5H »23| 10,000
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
01 222l 10,000 10,000 0
O18MI0IE THE I ZHI XA 10,000
gAZ2d A (KE) 165,916 0 155,916
= 77,958
= 23,387
e 54,571
101 124 dl 143,350 0 143,350
= 71,675
< 21,502
e 50,173
03 RIAHAZZ2THE = 143,350 0 143,350
ogAB| M2 B4 143,350




o o o © (<o) —
(@) o o © (<o) —
~ ~ S © © 5
._J.._u [aV] — — (o)) (o)) N~
Klo
E|
E=]
o o () o o 9]
Yo}
[<e]
S
H3r =
uilEd
k=S
o O N O O OO O O OO O O O wuww o O v w o o O O O O O O uv w o o O O O O MO O ™M (<o) O M O M O© O M~ D3
L AN M O O OW LW O OMMNMO W I O O 0 O < o o O O 0O AN O W M~ M~ o o O v W O ™M O v [¢e) O M 0 W O v v wuw
N —-SoomwmaddN®dI-N®O -~ KON KN do-F oA — S Ol -® oY Y| 0T T[T oN®
O O O AN IO MAN W M~ O”O—A (O — — — — — D < — ™ (e)] o ™ 0 — O O
aor
<
=
W Wt mwmh W e W W mwmh W W W m ~
o} a ol 0 0
[ep] N (aV] Ye) [Te]
w ™ v = o
or |80 ) B0 ® *
o |¥ 2 2 3 S
I oLl o S S B
S S S © N ol
. S S +
ol e e = ol 80
= Jre 9 2 o= T 0H ulo
I M Ho %0 Ho
= O M ol
O r Mo oT
| )|
—~ o) = [uf =
5 w o 30 20
ol ol ~ &
F o R 0 = T A
o =) - - T W T = w /Ao
Y| - r r 0 R 0H 5 ° il T &l
- 3l 1) 1! =) 0H AW w0 20 0H 0K > Sk OH oY)
& |O O O O o) o oF O O < 10 B 11: I A
R0 ol < O H O al o] © zl
. — — (ap) N~ — o
z m o =) % o ol
iy o
or
or




<

n0

Kio

Hl w

7,511

168,511

158,511

158,511

A 1,000

21,000

A 1,000

H3r
Wikd
RIS

400,655

1,500

1,500

1,500

124,935

124,935

124,935

1,700

1,100

1,100

600
600

520

520

520

2,000

2,000
2,000

Off &t 24

121,050
226,757
60,359

408,166

Jl

H

mH

1,500
1,050

Jl

450
1,500
1,050

mH

450
1,500
1,500
1,050

Jl

Jl

450
283,446
226,757

56,689
283,446
226,757

56,689
283,446
283,446

226,757

t

H

i

W

[

H

mH

56,689

1,700

,100

1

,100
500

1

600

600
600
600

520

520

520
520
120
400

1,000

1,000

1,000

Al
ok
ol

ol

[}

30
OH

010
4

<

30
0
oJ
ol

01 At 22l bl

oF)

30
U

olo

4

o
<0
H

oJ
oll

ol

A0

n0

o
ol

&0
O
oJ
oll

22l

o

01 At

ol

Ot
H
o
0

00
J0

O

ol

RO

A

It

ol
<0

ok
8J
R
&0

5

[und

2l x2

e

300,000

i
<0
H

]
oll

301

3

1 *30H *2

=

o

10,000

30
0K
o)
oll

o
[l

60,000 *20H
400,000

01 At 2t 2l bl
O=sEsS M=%

3

1

2l x

ol
=

|
m

=
9

Uk

OO0t

(o]
o

|

=

=

A

JF
=]

2HIA 220101

no
<0
H

]
oll

301

il

12 JIEtE &

9




<

n0

Kio

Hl w

A 150,000
A 150,000

A 150,000

59,110
58,910

58,910

58,790
58,790

120

120
200

10,820

10,820

H3r
Wikd
RIS

270,000

270,000

270,000

963,009
336,080

336,080

334,520

334,520

1,560
1,560
626,929

5,820

5,820
5,820

433,489

433,489

Off &t 24

1,000

120,000
120,000
120,000
120,000
120,000
120,000
120,000

1,022,119

Jl
Jl

Jl

394,990

394,990

393,310
393,310

302,400
67,200

750

6,160

16,800

1,680
1,680
1,680

627,129

5,820

5,820
5,820
5,820

444,309

444,309

10

2| %P0 %

=

o

a
50,000

=)

===
=

=)
[l

2|

e

Z Al

CEN: PRSI E= ]

Hl XI&

30
OH

)

},

i
or

o
010

ar

ol

307 glz2tol ™

Ki
iy
&1

<0
il
~J

ol

gl XI&

n

010
ar

ol
i

RF

0
30
(s
RO

)

ol

i~

oJ

02 JIEt

i
)

KO

o
il
n

Kl

o]
)
H
Ko
Ho

A x28 128

1 x28 128

o
=
o

[und

900,000
200,000

=2 ol

SIPN;

=}

[

2l x589

150,000

O

imi

oF
Rr

<J

ol
)

Ko
Mo

-

o A Cf
- T
0

R #28 *4 Al 2t+5E

,000

00
3+
o+
i
160
OF

ol
i
H
Ko
Ho

Hx128

=

2l %28

=

50,000

80
0K
1J
oll

[wz]
=

2| %28

=

=

60,000

01 AtR 2t 2l |

R0
]
Kk
R0
w0

Kl
KF
ok
ol

128

2l *

o

485,000

30
0B
]

30
0
ol
all

oll

0

116,794 27,120

143,914
9,744
3,540

12,537
7,200
5,337

118,093

128
OEI

1 x59d

2l %
H+60

=
[ual
=

[l

2| %D

e
[und

812,000
60,000

60,000

OJIet 28=

01 At 22l bl




A EAA
BH: YY2YA)
S J2dul(BHA) (H9 &)
SAH-EB. S (3H) - HEAY - BE2 ﬁlf& HDS2
OZEHUIIE sig++2
1,360,000& «12& 16,320
OEHI|2 AL 894l 3,960,000 128 47,520
OEAHA JIE24+2H| 29,253
OBAHXA JI24E2H| 1,000,000& * 130 £ 13,000
OEAXEZ A JE24=2H|
1,000,000& * 1200 2 12,000
02 =329l 300,395 316,695 A 16,300
03322 % MA 205,980
OBHA 2833 1,675,000& x12& 20,100
OEAHAXNA 8322 8,580,000& x12& 102,960
OBHEZ A 2222 6,510,000& x12& 78,120
OEHA ASHANE 400,000 x12& 4,800
oRHE= 270,000& 128 3,240
O3EXEY 72 2,000,000& x12& 24,000
OO0lEX BEZ 100, 000& =2LH 200
O3EXE =4t 881,250& = 12& 10,575
O™ ZHl 18,000
OEAHXNA H=H| 400,000 =4 A~ =58 8,000
OBHIS A dadl(Ltex)
400,000 *20 A~ =58 4,000
OBHIS A H2HI(BAL
250,000& =4l A~ x6 & 6,000
O A& &Hl S XYl 38,400
OB2AA A& EHI KXY 25,900
OB AR A A& EH S X Y|
500,000& =134 A 6,500
OBAH&E A AEZEH KXY
500,000& =120 A 6,000
O bl 177,000 187,620 A 10,620
202 04t 177,000 187,620 A 10,620
01 2L Y| 177,000 187,620 A 10,620
OJI=2gdR+=30 bl 200,000 x59H = 12& 141,600
O=Us&0H| 50,000& «59Y x12& 35,400




